10 декабря 2018 г. в конференц-зале Технического колледжа прошел семинар с участием тренера Экспертного центра «Движение без опасности» Олега Мокрыщева, проводимый в рамках всероссийской широкомасштабной социальной кампании по пропаганде безопасности дорожного движения «Культура на дорогах!».



«Культура на дорогах» — информационно- просветительский проект, реализуемый в рамках Поручения Президента по итогам Госсовета 2016 года, в поддержку реализации майских указов Президента, а также Стратегии повышения безопасности дорожного движения 2018-2024 годов, направленных на снижение уровня смертности на дорогах России.

Стоит отметить, что проект реализуется при поддержке Министерства транспорта РФ, Министерства образования и науки России, Госавтоинспекции МВД России и Российского союз автостраховщиков.

Основной целью проекта является формирование у участников дорожного движения культурного пласта поведенческих норм, включающий в себя не только соблюдение ПДД, но и проявление культуры и взаимоуважения.







Семинар получился информативно насыщенным - тренер не только напомнил юношам и девушкам об основных правилах дорожного движения, но, в целях закрепления теоретических знаний, провел тренинг, который оказался очень увлекательным и познавательным.

В завершение семинара все студенты получили от организаторов подарки.